
Referat af bestyrelsesmøde 21-02-2023
Deltagere: Brian, Arne, Eeva, Helle, Mai-britt, Charlotte

1. Konstituering. Brian genvalgt til formand.
2. Planlægning af 1. halvårs arrangementer. Kalenderen blev

gennemgået. Mai-britt havde medbragt en kalender, som vi har
udfyldt, og hun renskriver den så den kan komme med i
referatet. Charlotte opretter på hjemmesiden.

Der er tre weekender hvor træneruddannelsen vil bruge vores faciliteter og vi skal
have fundet frivillige. Charlotte laver et skema hvor man kan melde sig på. Det skal
hænge i klubhuset og på Facebook. Vi har sat en koordinator på hver, som vil fremgå
af skemaet.

Uge 7 og generelt skolernes ferier vil der fremover ikke blive undervist da der er for
få der kommer til træningen.

Hvalpetræning slutter 28/3-23 (10 gange). Vi kører ikke med 12 gange mere da vi
ikke længere tager dem over på fortsætter holdet de sidste 2 gange.

Fra 13/4-23 er der spor hver torsdag aften. Brian sættes på som ansvarlig.

Mai-britt og Arne koordinerer C/B konkurrencen og tager kontakt til Tage.
Konkurrencen skal oprettes i klubmodulet. Charlotte hjælper gerne med dette.

Opstart 14-15 august. Hvalpeinfo 14/8. Hvalpestart 15/8. Charlotte tager
hvalpeholdet hvis Helle har fået sin hvalp.

Nyt bestyrelselsesmøde 9/5-23 så C/B konkurrencen kan planlægges færdig
3. Nyt fra Kredsen. Det er uens hvor meget kredsene giver til instruktører i gaver, og

det viser sig at vi slet ikke må give noget udover det der svarer til en flaske vin. En
ændring skal stemmes om i landsrådsmødet så der kommer styr på det Eksterne
konsulenter må gerne få, ligesom kørepenge er OK.

Vi får 10.000kr tilbage fra kredsen, da de har besluttet at sende et overskud af penge
retur til alle klubber. Kredsgebyr fortsat 130kr.

Der findes en Facebook gruppe for kreds 2 instruktører til ERFA.

Vi har nu 2 stk beachflag/kredsflag som vi bør tage med når vi skal ud og gå spor,
samt andet hvor vi er synligt i offentligheden.

Kredsens regnskab kunne ikke godkendes da der manglede aktiver/passiver. Det
behandles på nyt møde.

AK er tilbudt at være aspirant på agility i Ikast, som forlanger at hun betaler hos dem.
Bestyrelsen vedtager enstemmigt at vi betaler i dette tilfælde, men det skal ikke
danne præcedens.



Tage udnævnes til æresmedlem.
4. Eventuelt.

Det nye website der er ved at være klar. Det vedtages at der ikke skal være online
betaling mulig. Charlotte formulerer holdbeskrivelser der kan revideres senere, og
arbejder videre med sitet så det kan lanceres.

Charlotte har en aftale med Peter Hald om at han tilbyder at skrive en artikel om
klubben. Det aftales at det er famliehundeholdet der skal profileres. Charlotte taler
med Louise og Tina om dette.

Helle har undersøgt vedrørende sponsorater og der er kun foderpakker at få den vej.
Charlotte foreslår Qpet og lignende grossister. Helle, Charlotte og AK er på opgaven.

Vedrørende sansebanen, som vi nu kalder ‘motorikbanen’ har Jette, Louise, Helle og
Charlotte opgaven med at planlægge opførelsen af denne.


